Degerlendirme Testi

OO

Yukarida taban bloklari ile gésteri-
len saynin okunusu asagidakilerden
hangisidir?

A. Otuz dort B. Kirk Gc
C. Kirk dort

Dedemin yasi

6 onluk ve 9 bir-

likten olusur.

Cenkin verdlgl bllgllere gére dedeSI
kac gosmdadlrr)

A. 96

B. 69

C. 99

Raftaki arabalarin saysi 1 dizine-
den kac tane azdir?

A. 5 B. 6 C 7

r )
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- ilkokull

Yukaridaki elmalarin saysi 2 duzine-
den kac tane fazladir?

A 6 B. 8

Ayni tarden 10 tane

varligin saysina denir.
Ayni turden 12 tane
' varligin saysina denir.

C. 10

Yukaridaki cocuklarin ifade ettigi kav-
ramlar hangi secenekte dogru veril-

mistir?
A. @ deste B @ dUzine
':‘ duzine ? deste
C. @ demet
':‘ butln
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